



Dagordning styrelsemöte nr.10  
Datasektionen 2017/2018  
2018-03-01

## Dagordning styrelsemöte

Styrelsemöte för Datasektionen klockan 19.00 den 1:a Mars 2018.

### § 1. Formalia

**1. Närvaro**

Lukas Karlsson, Kevin Träff, Christina Källkrans, Filip Öberg

**2. Mötets öppnande**

19:05

**3. Val av mötesordförande**

Lukas Karlsson

**4. Val av mötessekreterare**

Kevin Träff

**5. Val av justerare tillika rösträknare**

Filip Öberg

**6. Adjungeringar**

**7. Anmälan av övriga frågor**

Nolle-p handboken

Märkesförsäljning i ljusgården

**8. Fastställande av dagordning**

**9. Publicering på internet**

**10. Föregående mötesprotokoll**

### § 2. Meddelanden och diskussionspunkter

**1. Styrelserunda**

**a. Ordf**

i. Handlingar och förberett sektionmötet



Dagordning styrelsemöte nr.10  
Datasektionen 2017/2018  
2018-03-01

- ii. styrelsedagen
  - b. SexM
    - i. SnoPP
    - ii. Nya aspar
    - iii. Event för tentadick
  - c. SMBS
    - i. Läst igenom nya riktlinjer
    - ii. Kollat mailen
  - d. Info
    - i. Veckomail
    - ii. Protokoll för sektionensmöte
- 2. Styrelsedagen
  - a. Alla var nöjda
- 3. Nya lokalregler och -riktlinjer Bilaga 1, 2
  - a. Sektionen kommer debiteras för skador/dålig städning
  - b. Endast universitetets möbler i lokalerna
  - c. Begränsat tillgänglighet 23-06
  - d. Endast biljettförsäljning för sektioner och föreningar
  - e. Extra väktare behövs för tillställningar
  - f. Enskilda studenter får inte boka lokaler
  - g. Flera jobbiga saker
  - h. Styrelsen har många synpunkter om riktlinjerna
- 4. Rekrytering
  - a. Styrelsen kan nu välja valberedningen direkt via styrelsemöte
  - b. Styrelsen kan nu agera valberedning tills en valberedning finns
  - c. Nästa års ordförande och en KF-ledamot inröstad
  - d. Informationstillfälle med mat/fika?
- 5. Dataganan
  - a. Hitta tostar
  - b. STV
  - c. Bestäm mat
  - d. Dekor
  - e. Gyckel
  - f. Medaljer
- 6. Veckobrev
  - a. Sök styret
  - b. Valberedningen



Dagordning styrelsemöte nr.10  
Datasektionen 2017/2018  
2018-03-01

- c. tentadick
- d. datagalan

### § 3. Besluts punkter

### § 4. Övriga frågor

märkesförsäljning i Ijusgården 4e april, styret ska sälja märken

### § 5. Avslutande formalia

1. **Nästa möte**  
8/3 19:00
  
2. **Mötets avslutande**  
19:56

.....  
*Vid protokollet*

.....  
*Justerare*